

吃着烧烤起口角 一家围殴陌生人

省城烧烤店命案犯罪嫌疑人悉数归案

12月11日晚,省城磨店乡美食一条街小杨烧烤店门口发生一起血案,一名年轻男子在多人围殴中身受重伤,最终抢救无效死亡。

合肥市公安局蜀山分局侦查员经过5昼夜的奋战,成功破获该起案件,所有犯罪嫌疑人全部落网。该案的始作俑者朱国凤仅因几句口角,就指使丈夫、儿子、女婿等人围殴受害人,最终酿出命案。

通讯员 合公新
记者 王涛

烧烤店门口男子遭围殴身亡

12月11日晚22:54分,合肥市公安局新站公安分局接到报警,省城磨店乡美食一条街小杨烧烤店门口发生一起打架事件,一伙人殴打几名青年人,被打的一名男子身中数刀,伤势严重,正送往合肥市第二人民医院救治。接到报警后,民警迅速赶赴医院,

但因伤情严重,该男子已经死亡。警方迅速启动命案侦破机制,成立“2010.12.11”伤害致死案专案组,连夜开展侦查工作。

民警通过调查走访了解到,受害人叫刘龙(化名,男,22岁),案发当晚,他和几个朋友一起在案发烧烤店吃烧烤,用餐过程中,隔壁餐桌一位妇女直呼互

不相识的刘龙为“伢”(小孩的意思),两人随即发生口角,后在朋友的劝说下,刘龙没有再搭理该妇女。

约10分钟后,刘龙等人在门口遭到一群人殴打。在殴打的过程中,先前与刘龙发生争吵的女子不停地在边上叫喊:“就给我打他”,刘龙就这样被打成重伤,最终死亡。

朱四姐:教训这个不听话的伢

这名妇女是谁?帮凶又是谁?专案组立即围绕该妇女开展调查走访。

次日,民警了解到一个重要情况,和死者发生争吵的妇女在就餐时,有人称呼她“朱四姐”,另据群众反映,“朱四姐”经常在夜间和一个绰号叫“小日本”的男子出没该烧烤店,当晚,“小日本”也在案发现场出现。

专案组了解到“朱四姐”名叫朱国凤(女,41岁),绰号“小日本”的男子名叫许高海(男,56岁),案发当晚,朱国凤和王彪、尚广彪、宋汝兵等人在小杨烧烤店吃烧烤,朱国凤与死者发生口角后,“朱四姐”顿时觉得没有面子,不依不饶,随后指令同桌吃饭的人要好好教训教训“这个不听话的伢”。

期间,有人电话约来朱国凤的丈夫和

儿子。随着,朱四姐一声令下,这伙人使用木棒、啤酒瓶等不问青红皂白,对准刘龙等人一阵乱打,混乱中,这伙人中有一人拿出随身携带的水果刀将刘龙刺伤,最终导致刘龙身亡。

得知刘龙死亡后,这伙人再也没有敢回住处,当夜就逃离磨店乡。侦查员在嫌疑人居住地扑了个空。

丈夫、儿子、女婿,都给我上

警方随即展开了抓捕工作,12月13日下午17时许,犯罪嫌疑人宋汝兵(男,39岁)、尚广彪(男,40岁)等人到新站分局刑警大队投案。

通过审讯,专案组得知,在案发现场,

宋汝兵打电话通知朱四姐的儿子许武(男,19岁)。许武接到电话后,骑摩托车将父亲许高海带到现场。临行前,许高海还从家中携带出一根棒槌,到达现场后,他对着刘龙头部猛击,此外,许高海的女婿王彪

(男,36岁)持水果刀将刘龙扎伤,并最终导致刘某身亡。

12月15日晚11时许,专案组获得重要情报,许高海、朱国凤、许武、王彪四人已经逃至定远县的二舅家。

夜赴定远,被窝里抓获嫌犯

专案组成员随即奔赴定远县。犯罪嫌疑人的藏匿地点地处农村村头,周围都是农田,面对复杂的抓捕情况,大队长贺俊沉着冷静,命令专案组成员在车上待命,他带领三名侦查员先勘察地形。

犯罪嫌疑人居住的民房有前后两个门,窗户均装有防盗窗,只要守住前后门,犯罪嫌疑人

人插翅难逃。

接着,贺俊将现场侦查员兵分两路,一路守住前门,准备破门实施抓捕;一路堵住后门,防止嫌疑人逃跑。

一切准备就绪,侦查员破门而入,睡梦中的犯罪嫌疑人还没有反应过来,双手已经被铐上了手铐。许高海、朱国凤、许武、王彪四名在逃嫌疑人全部落网。

经过审讯,许高海、朱国凤等六人对自己的犯罪事实供认不讳。

目前,许高海、朱国凤等六人及涉嫌窝藏罪的孙某已被新站公安分局刑事拘留。

民警处置纠纷遭遇“打黑拳”

合肥市宏立混凝土有限公司两工人因妨碍民警执行公务被拘

车辆被堵交通中断

12月21日晚20时许,合肥市公安局接群众报警,蜀山区南岗八一驾校训练场旁边,有人在拦路闹事。接警后,蜀山分

局南岗派出所民警马火平等火速赶赴现场处置。

民警到达现场后发现,在南岗八一驾

校向北约150米处,大约有10余辆车堵在路上,导致道路无法通行,现场同时聚集有20余名附近的村民。

维修道路引发冲突

民警现场了解得知,位于南岗镇梁墩村梁郢村民组的合肥宏立搅拌站,应当当地梁墩村民组要求,对其车辆经常出入的道路进行维修。当日,宏立搅拌站派出工人对该道路(梁鸣路)进行了维修,主要是在

原道路的西侧,用水泥拓宽了原有的道路。

道路拓宽后,梁郢村民组部分村民以宏立搅拌站在未提前告知村民且未经村民许可的情况下擅自修路为由,阻止宏立

搅拌站的车辆在该道路上通行。

此外,因工人修路对路两旁的树木造成了破坏,村民们也要求宏立搅拌站予以赔偿,双方因此发生纠纷,造成车辆和人员聚集,导致上述路段交通中断。

民警处置被打黑拳

获悉此情况后,民警现场开展法制教育,规劝无关人员离开现场,积极疏散人群并疏导交通。经出警民警一番工作,现场聚集村民陆续离开,道路也很快恢复畅通。随后,出警的民警请宏立搅拌站负责人和梁墩村梁郢村民组干部到派出所进一步协商处理,却发生了出人意料的一幕。

搅拌站负责人拒绝前往派出所,并出手推搡出警民警,闻讯赶来的宏立搅拌站工人杨某、刘某等人,竟不分青红皂白,趁黑乱中对民警马火平等实施殴打。

现场出警民警立即将此情况向蜀山公安分局进行了报告,增调警力迅速赶往现场处置,当场抓获涉案嫌疑人8名,

但涉嫌带头袭警的杨某、刘某二人趁乱逃脱。

慑于法律的威严和警方的追查,杨某、刘某二人于昨日凌晨到派出所投案自首。两人对阻碍民警依法执行公务的行为供认不讳。目前,杨、刘二人因妨碍民警执行公务,被蜀山公安分局予以行政拘留。



”

12月21日晚,省城蜀山区南岗附近发生一起袭警事件,合肥市宏立混凝土有限公司工人因修路与村民发生冲突,在民警赶到现场进行处置时,搅拌站负责人推搡出警民警,工人杨某、刘某等人更是对民警马火平等实施殴打。目前,该两人因妨碍民警执行公务被拘。

合公新 王涛